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2165º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  04/06/2019 09:00
  Encerramento: 04/06/2019 11:00

Mesa Diretora

1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Carlos Americo Grubert 

Lista de Presença

Ver. Carlos Americo Grubert 
Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
Ver. Fernando Valério Ramos 
Ver. Glaucio Cabreira da Costa
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
Ver. Renato Miranda Marques 
Verª. Lizete Pereira Simões Bazzo 
Ver. Jaime Medeiros Echeverria 
Verª. Katia Farias 
Ver. Daniel Soares Semzack 

Narrativa

ATA Nº 2165/2019 DE 04 DE JUNHO DE 2019.

Aos quatro dias do mês de Junho do ano de dois mil e dezenove, às 09h00min, em sua sede, em sessão
ordinária, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a Presidência do Ver. Fernando
Valério Ramos.  Secretariada pelo Ver. Carlos Américo Grubert. Verificada a presença dos Srs.
Vereadores, Gláucio Cabreira da Costa, Jaime Medeiros Echeverria, Daniel Soares Semzack, Kátia
Farias, Lizete Simões Bazzo, Manoel Barbosa Cristaldo, Renato Miranda Marques e César Nogueira e a
ausência do Ver. Pietro Aquino Cânepa,  constatou-se haver número legal, determinando o Sr.
Presidente o inicio dos trabalhos. A seguir foi lida a Ata da reunião anterior, que colocada em discussão
e votação, foi aprovada por unanimidade. Após lido o expediente, pelo Secretário foi lido o Projeto de
Lei nº 011/2019, do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a celebrar termo de contribuição e
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dá outras providências e o Projeto de lei nº 006/2019, de autoria da Verª. Katia Farias e Ver. Jaime
Medeiros Echverria, que institui e inclui no calendário oficial da cidade de Jardim o mês maio laranja,
de combate ao abuso e à exploração sexual de crianças e de adolescentes, os quais foram encaminhados
às Comissões competentes. A seguir foram lidas as proposições dos senhores vereadores constantes do
seguinte: De autoria do Ver. Carlos Américo Grubert: Indicação nº 026/2019: ao Prefeito,
solicitando a execução de serviços de tapa buracos na Rua 14 de Maio, trecho compreendido entre a
Avenida Duque de Caxias até a Rua Jair Rossato (antiga Rua do Contorno). Moção de Congratulações
e Aplausos dirigida à Rede Feminina de Combate ao Câncer – Unidade de Jardim/MS, na pessoa de sua
presidente, Sra. Laura Arruda, bem como às voluntárias que fazem parte desta importante instituição
filantrópica em nosso município. De autoria do Ver. Manoel Barbosa Cristaldo: Indicação nº
008/2019: ao Prefeito, solicitando que seja realizado estudo sobre a viabilidade de transformar em
sentido único o trânsito na Rua Professor Antonio Pinto Pereira, desde o cruzamento com a Rua
Amazonas até a Avenida Mato Grosso. Moção de Congratulações e Aplausos dirigida à Dionizia
Maidana Dedé, servidora do quadro efetivo da Prefeitura de Jardim há 26 anos, atualmente exercendo o
cargo de Controladora do Município de Jardim, pela excelência do trabalho que desempenha junto à
municipalidade. De autoria do Ver. Fernando Valério Ramos: Indicaçãos nºs. 035: ao Prefeito, para
que execute serviços de reparação, patrolamento e cascalhamento na Rua Tenente Rodrigues Peixoto,
Vila Morena; 036: ao Prefeito, para que execute serviços de reparação, patrolamento e cascalhamento na
Rua Santa Terezinha, Vila Santa Luzia e 037/2019: ao Prefeito, para que determine a instalação de um
redutor de velocidade, tipo quebra-molas, na Rua 15 de Novembro, Vila Camisão, em frente ao número
50, próximo ao Lava Jato UTI. De autoria da Verª. Katia Farias: Indicações nºs. 016: ao Prefeito,
para que seja incluído os cargos de guarda municipal no concurso público a ser realizado para admissão
de novos servidores, com o fim de atender as unidades escolares do nosso município e 017/2019: à Mesa
Diretora, para que envie expediente ao Comandante da Policia Militar de Jardim, reiterando a Indicação
09/2019 a qual solicitamos a viabilização de se colocar um policial militar em cada unidade escolar do
município, especialmente nos horários de entrada e saída dos alunos. De autoria do Ver. Glaucio
Cabreira: Indicações nºs. 012: ao Prefeito, para que determine a realização de recapeamento na Rua 14
de Maio, entre a Av. Duque de Caxias e a Rua Jair Rossato; 013: ao Prefeito, para que determine a
instalação de rede de água com pias e torneiras, bem como seja disponibilizado uma caçamba coletora
de lixo, para atender os feirantes, bem como as pessoas que freqüentam a feira livre de nossa cidade e
014/2019: à Mesa Diretora, para que envie expediente ao DNIT, solicitando a instalação de um redutor
de velocidade, tipo quebra-molas, na BR 060, em frente ao Supermercado Santos, próximo ao
cruzamento do aeroporto em nossa cidade. De autoria do Ver. Jaime Medeiros Echeverria:
Indicações nºs. 029: ao Prefeito, para que execute serviços de manutenção da iluminação pública, com
troca de lâmpadas queimadas, na Rua Marechal Rondon, especialmente nas proximidades do número
742, no centro da cidade e 030/2019: ao Prefeito, para que realize um mutirão de limpeza, com retirada
de entulhos e patrolamento nas vias dos bairros Oswaldo Monteiro, Parque das Araras, CEAC, Santa
Luzia e Vilas Panorama I e II, intensificando ações para evitar surto de dengue em nosso município.
Logo em seguida foram colocadas todas as proposições em discussão e votação e foram aprovadas por
unanimidade, com exceção da Indicação nº 013/2019, do Ver. Gláucio Cabreira, que foi aprovada por
maioria, da qual votaram contra os Vereadores Jaime Medeiros Echeverria, Kátia Farias e Lizete Bazzo.
Continuando o Sr. Presidente colocou a disposição a palavra para os Srs. Vereadores, fazendo uso os
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inscritos. Finalizando o Sr. Presidente fez uso da palavra agradeceu a presença dos senhores vereadores
e não havendo mais assuntos a tratar, declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a
presente Ata, que vai assinada pelos presentes.

 
Sala das Sessões, em 04 de junho de 2019.
 
Ver. Fernando Valério Ramos – PSDB
Presidente
 
Ver. Carlos Américo Grubert - MDB
1º Secretário
 
Ver. César Nogueira - PDT
 
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo – PR
 
Verª. Kátia Farias – PSDB
2ºSecretário. 
 
Verª. Lizete Simões Bazzo – PSB
 
Ver. Daniel Soares Semzack – PRB
 
Ver. Jaime Medeiros Echeverria – PSDB
 
Ver. Renato Miranda Marques - PDT
 
Ver. Glaucio Cabreira da Costa – DEM

PÁGINA 3 DE 3

DOC: 


